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Ata da 14ª Reunião da Comissão Permanente II COMAD/Rio 2021/2023 – 7ª 
Investidura 

 

 

 Data: 12/08/2022. 
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Aos doze dias do mês de agosto do ano 2022, foi realizada a décima-quarta reunião da 
Comissão Permanente II do Conselho Municipal Antidrogas - Assistencial Terapêutica - 
de forma presencial na sala 4 (quatro) do subsolo do Centro Administrativo São 
Sebastião e pela Plataforma Zoom. Às 10:15 horas (dez e quinze), a Secretária 
Executiva Cristina Branco deu início à reunião estando presentes: o Srº Carlos Eduardo 
– membro titular da Federação Amor Exigente; Sr. Douglas Marques – membro titular da 
Federação Estadual de Comunidades Terapêuticas; a Sra. Clarisse Furtado de Oliveira – 
membro titular da Secretaria Municipal de Saúde; a Srª Selene Barreto, membro titular do 
IRETS- Instituto de Revolução e Transformação Social. Justificaram suas ausências: Srª 
Gisele Aleluia, presidente da Comissão II e membro titular da sociedade civil de notório 
conhecimento e a  Sra. Sabrina Presman – membro titular da Associação Brasileira de 
Estudos do Álcool e outras Drogas. Ainda estavam presentes: a Secretária Executiva do 
COMAD - Cristina Branco, a Coordenadora Técnica Elisangela Carvalho e o Assistente 
Administrativo do Conselho- Wagner Baptista. A reunião teve seu início com a votação da 
Ata da 13ª Reunião, a mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida, colocou em 
votação a pauta de hoje, também aprovada por unanimidade. Logo depois, seguiu-se 
para a definição das datas das aulas ao vivo, pelo Aplicativo Zoom, com a Conselheira 
Clarisse Furtado. Sendo assim, foram sugeridas as seguintes datas: 1ª aula, dia 29/09; 
2ª aula, dia 13/10; 3ª aula, 27/10; 4ª aula, 10/11; e 5ª aula, no dia 24/11. A Conselheira 
Clarisse ficou de confirmar as datas informadas com os professores que vão ministrar as 
aulas. Prosseguindo, foi discutido sobre a elaboração das questões de avaliação do 
curso e foi definido que poderão ser de 10 (dez) a 15 (quinze) questões e serão 
elaboradas pela secretaria executiva e coordenação técnica do Conselho. Após a 
elaboração das mesmas, estas serão enviadas para a Conselheira Clarisse analisar e 
avaliar, antes de levar para discussão nesta comissão. Continuando, ficou definido que o 
grupo de WhatsApp será aberto às terças-feiras e às quintas-feiras, das 19:30 às 20:00 
horas para interação do grupo, para tirar dúvidas sobre as aulas e para realizar 
discussões. Ficou na responsabilidade da secretaria executiva abrir o grupo com o 
Conselheiro Douglas Correa, na terça-feira, e com o Conselheiro Carlos Eduardo na 
quinta-feira. Dando continuidade, foi ressaltado ainda, a importância da divulgação do 
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curso e para isso foi pedido ao Conselheiro Douglas, que o mesmo divulgasse para 
todas as comunidades terapêuticas do Estado; foi pedido ao Conselheiro Carlos Eduardo 
que o mesmo divulgasse para os grupos de auto ajuda; e a secretaria executiva ficou de 
enviar para todos os conselheiros, para os inscritos no curso de História e Fundamentos 
das Comunidades Terapêuticas, e para os órgãos da Secretaria Municipal de Assistência 
Social. Em seguida, passando para o próximo ponto de pauta, foi discutido sobre a 
realização de uma oficina presencial sobre o preenchimento do Plano de Atendimento 
Singular (PAS) para o mês de outubro.  Após a discussão, foi colocado em votação, 
aprovado por unanimidade. Continuando, ficou combinado para a próxima reunião, a 
discussão e organização sobre a oficina de Preenchimento do PAS e fechamento da 
organização do curso: Rede e Intersetorialidade  entre as Politicas Publicas. Sem mais,  
a reunião foi encerrada, lembrando aos participantes que a próxima reunião da comissão 
II, será realizada no dia 09 de Setembro de 2022, às 10:00 horas, na sala 2 do subsolo 
do CASS.  
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